

# 跃进街道成立 社区红娘志愿服务队

## 首批招募到 15 名热爱公益、责任心强的志愿者

本报讯(记者 方小北)8月29日,石家庄市长安区跃进街道首支“社区红娘志愿服务队”在书香尊园社区正式成立,并进行了首次培训。这是该街道深入推进“双争”活动,拓宽志愿服务渠道,引领婚育新风、护航家教家风建设的新实践。

近段时间以来,在跃进街道书香尊园社区、乐享社工驻跃进街道社工站、河北省婚姻服务行业协会的精心组织下,这支“红娘志愿服务队”首批招募到 15 名热爱公益、责任心强的志愿者。他们当中,有退休老人,有在在职的干部职工,还有社区工作人员。

“作为一名老党员,我退休后想继续发光发热,感谢社区提供这么好的平台,既充实了我的退休生活,又能让我学到专业的婚姻家庭知识,能为社区单身青年‘脱单’服务,感觉特别有意义!”社区退休党员赵玉英感慨地说。

当天,河北省婚姻服务行业协会社区红娘专

委会会长王亚平从“红娘”的职业操守、综合素质,特别是沟通的艺术和技巧等方面,对首批“红娘”进行了培训。同时,围绕传统与现代的相亲习俗、相亲礼仪、价值观、情感管理等专业基础知识,以生动的案例介绍了男女婚恋观的差异及应对方法,讲述了如何才能成为一名优秀的社区“红娘”。

授课现场轻松活泼、妙趣横生,“红娘”们听得聚精会神、津津有味,并作了详细记录,还积极与老师进行互动,相互交流着个人掌握的适龄青年信息,将现场气氛推向高潮。

社区牵头,“红娘”行动,共同搭建暖心“鹊桥”,折射出跃进街道居民服务工作的温度和精密度。“今后,我们将进一步发掘自身优势,以居民需求为导向,不断创新服务方式,努力打造惠民利民服务新亮点,助力和美社区、和谐家庭建设。”跃进街道相关负责人说。

# 开办免费培训班 教居民练习太极拳



老师在教授居民练习太极拳。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为普及太极拳,惠及辖区居民健康,石家庄市新华区北苑街道新时代文明实践所钟南路社区邀请水上公园杨式太极拳俱乐部,在钟南路社区开展了为期 5 天的八式太极拳公益免费培训班。

此次免费培训从 8 月 25 日开始,吸引了辖区多位太极拳爱好者踊跃参与。培训课上,太极拳老师向大家讲解了太极拳的四大功能,即技击、表演、养生、哲学文化。理论知识传授完后,老师根据现场居民的需求,开始教授大家学习太极拳最基础的太极站姿和太极步。在老师的细心指导下,大家学习得非常认真。虽然有的动作做得不是特别规范,但丝毫不影响大家的学习热情,老师细致耐心地纠正每位学员的动作。

“练习太极拳能强身健体、通筋活络、提高免疫力,很适合我们老年人学习。”参加活动的杨大爷积极邀请左右邻居练习太极拳,成为太极拳受益者。

五天培训结束后,很多学员感觉受益匪浅。“感谢老师的耐心教导,感谢钟南路社区居委会搭建的学习平台。通过 5 天的学习,我们的拳技都得到了提高。”学员张翠娜开心地说。

本次培训活动以太极文化为载体,不仅搭建了社区居民文化交流的平台,还增强了广大居民健康生活意识,展现了太极拳对强身健体的有益作用,有利于进一步弘扬太极魅力、传递太极精神。“今后这类能促进居民健康科学养生的活动,我们会经常举办。”社区负责人说。

# 舞动梦想 迎接最美开学季

本报讯(首席记者 杜慧)“学习不能落下,舞蹈和演讲的特长也得跟上,我会争当德智体美劳全面发展的新时代好少年……”优美的舞蹈结束后,孩子们精彩的演讲振奋人心。为迎接新学期开学,扎实推进“双争”活动走深走实,培养儿童对演讲、舞蹈的兴趣,促进儿童之间的团队合作精神,8月29日,石家庄市新华区赵佗路街道鑫城社区新时代文明实践站联合辖区企业在德贤华府广场开展“舞动梦想,见证成长”口才舞蹈展示活动。

本次活动,幼儿园精心组织编排,选材、道具、服装各具特色,形式新颖。孩子们演讲激情澎湃,展现了阳光自信的精神风貌,优美的舞姿将童趣和艺术融为一体,赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动不仅为孩子们提供了展示自我的平台,还营造了全社会关注和促进儿童健康成长的良好氛围。

# 勉励学子筑梦前行 营造崇文重教氛围

## 石市北翟营社区为优秀学子发放高考奖励



高考奖励发放仪式。(社区供图)

本报讯(记者 方小北)随着 9 月份开学季的来临,又一批学子即将踏上新征程。为激励广大学子发奋图强、报效祖国,8月30日,石家庄市长安区北翟营社区在社区居委会一楼大厅举行了 2023 年高考奖励发放仪式。

在仪式现场,社区领导为即将踏入本科大学校门的 10 名优秀学子发放高考奖励荣誉证书,助力学子们在新的人生阶段扬帆起航,再创辉煌。“希望你们不骄不躁,进入高等学府后再接再厉,在新的学习环境中,继续脚踏实地、刻苦学习,进一步提高学业水平,更好回报社会,回报社区,为国家建设、家乡发展贡献力量!”石家庄北翟营实业有限公司党支部书记、董事长康风雷对 10 名优

秀学子寄予了深切期望,并每人发放了 5000 元的现金奖励。

据悉,为发挥社区先进典型榜样示范作用,推动更多的社区居民关心教育、重视教育,形成全社会尊重知识、尊重人才的良好社会新风尚,鼓励北翟营社区学子努力学习,勤学上进,立志成为社会有用之才。自 2023 年开始,社区将对每位考入全日制本科大学的学生给予高考奖励。

康风雷表示,社区今后将继续把“人才振兴”作为社区振兴战略的重要抓手,守正创新开展助学活动,号召鼓励居民继承和发扬优良传统,引领全体党员和群众“不比金,不比银,比家风,比学风”,勉励学子筑梦前行,营造崇文重教的浓厚氛围。

## 声明公告

◆微信办理 13011578201  
wb99ok yzwb\_36524  
◆广告咨询 8862 9347

## 服务信息

◆微信办理 13011578201  
wb99ok yzwb\_36524  
◆广告咨询 8862 9347

## 声明公告

冀 AKO837 营运证丢失,证号 130130022832,特此声明。

## 疏通服务

红马甲疏通高压清洗  
专业水电暖、安装  
空调加氟维修 15832176896

## 保姆病护

保姆月嫂 钟点工 专业保洁  
13463113304 15127071667

## 家电服务

电器 空调 维修 加氟  
冰箱 微波炉 洗衣机 热水器 电视  
烟机 灯具 电工 15831102578

## 敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格  
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承  
担法律责任。